

Шалак Иван Иосифович



Мой второй прадед, Шалак Иван Иосифович, родился 13 октября 1913 г. в деревне Лоски, Логойского района, Минской области. До начала войны он работал на предприятиях и заводах города Минска. В 1941 г. начал проходить воинскую службу в действующей армии в составе войск Первого Белорусского Фронта. В 1943 г. в бою был тяжело ранен. Иван Иосифович получил орден Красной Звезды, награждён медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» В 1945 г. он принял участие в боях с милитаристской Японией, где получил соответствующую награду «За победу над Японией».

Умер в 1984 году.

Безусловно, меня переполняет чувство гордости за своих родных, которые проявили волю и мужество и встали на защиту Родины, оберегая не только западные, но и восточные границы страны. Очень хочется, чтобы в наши дни о тех временах напоминали не только ордена и медали, но и память, которую будут нести потомки из поколения в поколение.



Белорусский национальный технический университет
Управление по воспитательной работе с молодежью

Выставка «История Великой
Отечественной войны в лицах»

М.П. Руденков

ШАЛАК

ИВАН ИОСИФОВИЧ

Минск БНТУ 2024